

## 安徽合肥新闻简讯

### 安徽省合肥市法轮功学员周萍被非法监听、监视

安徽省合肥市望湖派出所及同安街道非法监听法轮功学员手机，非法监视法轮功学员，并多次打电话、上门骚扰。

安徽省合肥市法轮功学员周萍，因最近家中装修房子，在电话中多次与家人商谈相关事宜。邪恶通过非法监听手机，望湖派出所公安（电话：18815653338 18815653210 13965105958）多次打电话给周萍及其女儿，问及是否还在原居住地居住等问题，遭拒绝回答。

通过非法监控手机信息和车辆位置信息，3月28日，街道余姓书记（18919620362）电话骚扰周萍的女儿，她未接。于当天晚上8点左右，便衣公安伙同街道四五个人，上门骚扰，未出示任何相关证件及公文。周萍问这伙人上门的目的，他们谎称“我们就是来看看你们是否还住在这”，周萍问他们：“我们违法了么？”他们慌张说“没有”。周萍说：“那你们违法了！”

### 安徽合肥市部分法轮功学员再被骚扰迫害

合肥市部分法轮功学员接到社居委等通知，声称4月要搞新一轮清零、表态，上面来人或者来电话，问还炼不炼功了，社居委叫怎么回答，如果还炼就送去洗脑。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！



图：2023年1月21日，法轮功团体参加纽约法拉盛新年游行，送去人在瘟疫面前得救的真言——“法轮大法好，真善忍好”和美好的祝福。法轮功也称法轮大法，至今已弘传100多个国家和地区，创始人李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。

## 念九字真言 新冠白肺康复

【明慧网】〔中国大陆来稿〕我妹妹不久前感染新冠，肺部三分之一转白肺，送医院急诊室时昏迷又无法住院就诊，急得儿女哭泣。

妹妹清醒一点后想起我平时不断告诉她急难时一定要诚心敬念九字真言：“法轮大法好！真善忍好！”她就不断地念，不断地念。她现在恢复得很好。

妹妹在电话里告诉我这事，我也很高兴。她还说，儿女们告诉她，当时她在的急诊室，五分钟就死了三个人，好恐怖。她感恩师父救度之恩！

〔中国北京来稿〕我有一位亲戚叫金福（化名），早已明白大法真相，也做了三退（退出中共邪党的党团组织）。在二零二二年十二月中共病毒断崖式爆发后，她也传染上了中共病毒（新冠肺炎）。十二月中旬的一天，她发烧、咳嗽、呼吸困难、浑身无力，血氧饱和度85。

家人把她送到医院，可是医院人满为患，到处是病人，等了六个

小时才看上病，医生诊断她为“病毒性肺炎”，病情很严重，但是没有什么特效药，住院也没有床位，只好拿了一些常规药就回家了。

第二天，我得知情况后马上打电话告诉她：“赶快把我以前说给你的灵丹妙药用上（指九字真言），就会有意想不到的奇迹出现。”她马上答应了，但听上去她说话有气无力。

第三天一早，我又打电话过去，电话里传来了她洪亮的声音说：“我好了！退烧了！咳嗽也好多了，呼吸顺畅了，血氧饱和度96！能吃能喝，一切正常了。谢谢大妈！”我说：“不用谢我，就谢谢我们慈悲伟大的师父吧！师父是来救人的！”

第四天，这位亲戚就下楼买菜去了，一切都恢复正常。

真心希望中国民众能在这乱世中，分清善恶、正邪，明白法轮大法真相，得到大法的慈悲救度，平安渡过劫难。◇

# 法轮功给厂里带来了新面貌

【明慧网】1996年3月，由我们厂工会组织气功爱好者学习法轮功，我赶紧报名参加。九天学习班结束后，我们的思想发生了翻天覆地的变化。我们每天早上集体炼功，晚上集体学法，然后互相切磋，谈自己学法后的心得体会。大家渐渐的戒了一些不良嗜好，如抽烟、喝酒、嚼槟榔、打牌赌博等，身体上的疾病也很快好了。

我们厂是一个一千多人的国营企业，当时厂里学法轮功的人越来越多，给工厂带来了好的精神面貌，人们看到学了法轮功的人，思想境界提高很快，道德品质也提高很快。法轮功象一股清泉，洗涤着人们心中的污垢。修炼法轮功以后的职工把以前从厂里拿回家的东西退回厂，原来上班吊儿郎当的，现在从不迟到或早退了，兢兢业业地干活，做工作不挑不拣，积极主动。那时候，厂里议论最多的就是法轮功：谁炼了法轮功，夫妻和睦了，谁有什么病，炼法轮功不长时间，就好了，谁婆媳关系也变好了，等等。

那时候，我们家属区每家的电表都是安装在自己家里，很多人都在表上做手脚，好少出电费。所以，经常出现电表员月底抄表时，发现有些电表没有新增电度数，有的度数很少，甚至有的用了一个月的电，出现了负数，五花八门，各种乱象都有，甚至还有人公开说：我们厂偷电不丑，不偷白不偷，大

家都偷，我不偷就亏了，这是公开的秘密。厂里知道，有时做做样子，查一下，最后不了了之。

我也随波逐流，控制了电表，一个月出几元钱，但是根本不节约用电，还觉得自己比别人好，每个月出了钱。可是，参加了师父的讲法学习班以后，我几晚都睡不着觉，感到心虚，觉得自己不符合炼功人的标准。我们法轮功学员在一起经过切磋，都认为应该归正过来。于是有些人主动找到行政科，要求补交电费，说明自己家的电表有问题，请行政科安排人去改正过来（家里其他人动的电表）。我不好意思去补交电费，但我把电表弄正常了，再不偷电了。

我是一个电工，曾经很想拥有一块属于自己私人用的万用表，那时候没有人想自己出钱买，用各种办法把公家的表占为己有，大家都心照不宣。我想，我要退休了，我也要弄一块万用表，以方便家用。在一个周末，我将归我保管的班里公用的万用表拿到家里用了，本来星期一要带回班里，可是星期一到班里，发现很多个人的工具柜被撬了（工具柜经常被撬，偷东西的事经常发生，领导也不追究，我们都习以为常了）。丢失了一些工具及铜棒之类的，我随着说万用表也被偷了，谁都相信，这样我就把万用表据为己有了。

修炼了法轮功以后，知道这件事是错的，我得要按照法轮大法



真、善、忍的标准要求自己。我决定把万用表交还班里，但挨着面子怕班里人笑话，拖了几天。有一天，我在学《转法轮》第四讲“失与得”，我恍然大悟，我得失去多少德，增加多少业力呀！赶快交出去吧，不要这些人心执着。

我把万用表交给了班长，并说明了事情的经过。因为厂里学法轮功的很多，涌现出了很多的好人好事，他也有耳闻，他说：“你们炼法轮功的真好。”他又将万用表交给我说：“还是由你保管，你保管我还放心些。”

因为我工作任劳任怨，在休息时间，不管是晚上还是白天，需要加班，我都是随叫随到，从不推脱，并且没有加班工资，也不要轮休。谁上班遇到问题解决不了，都喜欢打电话给我。所以，我到年龄退休后，只休息了三天，车间主任就请我继续上班，一干就是三年。

我只是举了两个我初学法轮功以后，道德品质提高，思想境界升华上来的小例子。那时候全国有上亿的法轮大法弟子，他们都按师父对弟子的要求真、善、忍修炼自己，真的是全国各地都出现这样一种做好人的事情，像一股清泉，对国家、对社会、对家庭有百利而无一害的。 ◇文/启航

## 法轮功在中国一直是合法的

在中国大陆，常听人说“政府不让炼法轮功”，其实完全不是这么回事，法轮功在中国一直是合法的。

二零零零年，中共颁布的《公安部关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》中，认定了十四种邪教组织，其中不包括法轮功。到目前为

止，中共全国人大常委会和国务院（中国政府）没有一个公开通知，说不让炼法轮功。

二零一一年，中国新闻出版署的《中华人民共和国新闻出版总署令 第50号》文件更废止了一九九九年有关法轮功书籍的两条禁令。也就是说，在中国印刷、拥有法轮

功相关书籍资料是合法的。

在这场迫害中，以《刑法》第三百条“破坏法律实施罪”诬判法轮功学员，是对法律的错用。二十多年来，中共江泽民集团用见不得人的内部文件、通知，驱使各级官员和警察残酷迫害法轮功及其修炼者，制造了大批冤假错案。◇